



Subject:	Media Lunch Gathering
Published Date:	8 April 2013 issue 824
Page:	P.122
Website:	http://www.tvb.com/weekly

專欄

蕭若瑟 主編

阿曾公關手記

無線電視外事部副總監 曾醒明



columnist

七十年代加入TVB迄今，默默耕耘，堅守崗位，始終如一，目標無動搖，是傳媒界的大好友，公認為有求必應的黃大仙。

慧妍雅集 為基層學生燃點人生希望

早陣子應邀出席慧妍雅集主辦的文教項目2013「TES德國遊樂」學生學習計畫茶聚，甫踏入紀李華木球會餐廳，慧妍雅集永遠名譽會長朱玲玲、名譽顧問吳杏倫迎面熱情的款待，還有慧妍好幾位委員包括：莫可欣、林詩慧等，彼此曾在香港小姐競選期間認識，隨後各奔前程發展，偶然在公開場合碰面。藉此機會聚舊一番，難得機會也。

無私奉獻社群

慧妍雅集是歷屆參加TVB主辦《香港小姐競選》佳麗組成的不牟利慈善團體，憑着一群曾參選佳麗凝聚的愛心力量，為本港和海內慈善工程作出貢獻，以具體行動說明，她們除了「美貌與智慧」外，還擁有無比的愛心，惠澤社群無疆界，肩負起服務弱勢社群的使命，過往在本港和不同境外地域服務有需要的弱勢社群，諸如：2008年緬甸風災重建、2009年四川汶川大地震、2011年日本東北大地震等，慧妍雅集均號召參與災後重建慈善工程伸出援手共襄善舉。2012年慧妍雅集成立30周年，TVB曾製作《慧妍愛心傾城30年》，海內外觀眾透過該紀念特輯，深入了解慧妍雅集對社群的無私愛心奉獻。

歷屆香港小姐中，1977年的朱玲玲，一直被視為港姐中的港姐，無論美貌、儀態、言談、舉止及成就等各方面，均被公認為香港小姐最具代表性的楷模。朱玲玲與眾佳麗於1982年成立慧妍雅集，並擔任首屆會長，卸任後公推為永遠名譽會長。

德國遊學計畫

「TES德國遊樂」學生學習計畫是去年由朱玲玲力促策劃和主辦，獲得豐碩成果，在學界奠定重視關注的遊學活動，今年再接再厲安排，並增添新猷。朱玲玲十分重視這個活動，兩年來親力親為把全副精神貫注在籌備工作上，無論聯絡贊助機構、遴選學校、傳媒發布皆披甲上陣，戮力以赴。

讀萬卷書不如行萬里路，為了讓勤奮好學而家境清貧的學生，透過前往海外遊學學習，從而自我增值，啟發未來人生觀，慧妍雅集主辦，獲得駐港德國領事館、德國國家旅遊局、德國商會和香港歌德學院支持的「TES德國遊樂」學生學習計劃。朱玲玲解釋所謂TES的含義是T-travel旅遊、E-experience體驗、S-share分享，透過遊學學習，讓基層學生體驗外國生活，擴闊視野，從而自我增值。

沿途分享感受

今年入選隊伍增至十隊，每隊由一名老師帶領三名年齡16歲或以上基層的高中生，將於7月14日至20日遊學德國，每隊至少遊覽德國三至四個城市，學生必須每隊自行決定學習的主題，並親自搜集資料，策劃旅程細節和預算，十四天旅程中，每天透過Facebook與家人及同學分享其感受和體驗。今年參加的十隊同學，經過遴選評審取錄的主題，其中包括：理想生活藍圖、兒童文化、創新時代、單車悠、童話的智慧、有機風尚、音樂、培育幼兒、享受悠閒等文化、有機、音樂多個不同項目。

參選隊伍將在7月14日抵達法蘭克福，在當地旅遊局安排集體遊覽行程，提升學生們對德國文化和生活體驗的認識，隨後各自出發到不同城市學習，最後集體匯合於尾站慕尼黑返港。各隊伍返港後與評審團會晤交談，從中選出「最佳隊伍」、「最佳博客」、「最佳照片」、「最突出表現」等四個獎項，並於9月5日假又一城舉行頒獎禮和展覽。「TES德國遊樂」是慧妍雅集在過去三十年眾多服務社群項目中，最具教育與體驗結合的學生生活活動，亦為基層學生燃點人生希望的火苗。



在慧妍雅集的邀請下，筆者早前出席「TES德國遊樂」茶聚，更獲永遠名譽會長朱玲玲熱情款待。